

<u>Beitrittserklärung</u>

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum "Förderverein Musikzug Plön e.V." und bekenne mich zu der Satzung und Beitragsordnung des Vereins.

Firma:							
Name:		Vorname:			GebDatum:		
PLZ: Ort:			Straße/Nr.:		,		
Telefon:			E-Mail:				
Der Beitrag ist jewe Es kann halbjährlich Im Beitrittsjahr wird Wünschenswert wä	n oder jährlich d der Beitrag a	gezahlt w anteilig fäl	verden. lig.				
Einzelmitglied			60€ pro Jahr				
☐ Juristische Person/Firma 250€ pro Jahr							
Ich /Wir zahle/n Ein Die Zahlung wird lt.	_				o Jahr.		
Der Austritt aus der Jahresende erfolger		nur schri	ftlich u	nter Einhaltung	einer dreimonatigen Frist zum		
Ort/Datum		Unterschi	rift des N	Mitgliedes	Unterschift/Stempel der Juristischen Person/Firma		
1.Vorsit: Dr. Wolfgang Rodomstorstr.80,2 Tel: 04522/2	Kehl 24306 Plön	Heid		Jaeck 8, 24306 Plön	<u>Kasse</u> Sabrina Gawlik Hipperstr. 2, 24306 Plön Mobil: 0151/44 61 32 22		

Geschäftsstelle Förderverein Musikzug Plön e.V. Rodomstorstr. 80 24306 Plön Kontakt Tel: 04522/2395 E-Mail:foederverein@musikzug-ploen.de www.musikzug-ploen.de Bankverbindung

VR Bank Zwischen den Meeren BIC: GENODEF1NSH IBAN: DE56 2139 0008 0007 6320 10 Registernummer Amtsgericht Kiel VR 6363 KI Steuer-ID: 20/291/75286



<u>1.Vorsitz</u> Dr. Wolfgang Kehl

Rodomstorstr.80, 24306 Plön Tel.: 04522/2395

> <u>2.Vorsitz</u> Frank Jaeck

Heidbleken 18, 24306 Plön Tel.: 04522/3495

<u>Kasse</u> Sabrina Gawlik Hipperstr. 2, 24306 Plön Mobil: 0151/44 61 32 22

Förderverein Musikzug Plön e.V. Dr. Wolfgang Kehl Rodomstorstr. 80

D-24306 Plön

	Erteilung eines Mandats zum Einzug von SEP	A-Basis-Lastschriften				
	Zahlungsempfänger: Förderverein Musikzug Plön e.V.					
	Gläubiger-ID-Nr.:	Mandatsreferenz-Nr.:				
	Hiermit ermächtige/n wir den "Förderverein Musikzug Plön e.V." den Mitgliedsbeitrag mittels Lastschrift entsprechend meinen/unseren Beitrags-/Zahlungswünschen einzuziehen. Gleichzeitig weise/n ich/wir unser Kreditinstitut an, die von dem "Förderverein Musikzug Plön e.V." auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.					
Ich/Wir wünsche/n folgenden Zahlungsmodus:						
halbjährlich jährlich						
Nam	e der/s Mitglieder/s (Kontoinhaber)					
Ansc	hrift					
IBAN	DE					
Name des Kreditinstituts						
	,					
	Ort Datum	Unterschrift				
	Dauerauftrag Ich/Wir richten einen Daue	rauftrag ein.				
	Selbstüberweiser Ich/Wir überweisen reg	elmäßig selbst.				

Geschäftsstelle Förderverein Musikzug Plön e.V. Rodomstorstr. 80 24306 Plön Kontakt Tel: 04522/2395 E-Mail:foederverein@musikzug-ploen.de www.musikzug-ploen.de Bankverbindung VR Bank Zwischen den Meeren BIC: GENODEF1NSH IBAN: DE56 2139 0008 0007 6320 10 Registernummer Amtsgericht Kiel VR 6363 KI Steuer-ID: 20/291/75286